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Sinopsis	

Peraturan Daerah Kawasan Tanpa Rokok (Perda KTR) pada prinsipnya dimaksudkan sebagai perlindungan hukum bagi bukan perokok dari paparan asap rokok orang lain.  Hal ini penting, karena sebenarnya mayoritas penduduk Indonesia tidaklah merokok (66%) terutama perempuan dan anak-anak, sehingga sudah seharusnya hak-hak mereka untuk mendapatkan udara bersih yang bebas asap rokok dilindungi. KTR berbicara tentang tempat dimana orang bisa merokok, karena merokok di tempat umum melanggar hak bukan perokok untuk menghirup udara bersih, disamping melindungi mereka dari beban kesehatan dan ekonomi yang disebabkan para perokok.
World Health Organization (WHO) telah mengeluarkan beberapa rekomendasi terkait KTR (fact sheet TCSC-IAKMI) :
· Lingkungan bebas asap rokok 100% adalah satu-satunya cara efektif untuk mengurangi paparan asap rokok orang lain di dalam ruangan;
· Perlu adanya Perda yang menetapkan 100% lingkungan bebas dari asap rokok ditempat umum dan tempat kerja tertutup. Kebijakan atas dasar kesukarelaan tidak dapat diterima;
· Perlu pelaksanaan dan penegakan hukum UU/Perda yang dijamin implementasinya secara konkret;
· Perlu pendekatan edukatif dengan melibatkan masyarakat sejak awal, termasuk sosialisasi KTR di lingkungan rumah.
Pemerintah Kota Banda Aceh telah menerapkan KTR dalam bentuk peraturan walikota (Perwal no. 48 Tahun 2011) dan peraturan tersebut telah diterapkan diberbagai kantor pemerintahan, fasilitas kesehatan, dan fasilitas pendidikan. Tiga perguruan tinggi swasta di Banda Aceh, yakni Politeknik Aceh, Universitas Muhammadiyah (Ummuha), dan Universitas Serambi Mekkah (USM) di awal tahun 2013 telah memberlakukan kawasan tanpa rokok di lingkungan kampusnya. Penerapan KTR tersebut terbukti cukup efektif dalam menekan jumlah perokok di kalangan mahasiswa yang menuntut ilmu di fasilitas pendidikan tersebut.
CTCS on air edisi ini menghadirkan diskusi tentang penerapan KTR di dua universitas swasta di Banda Aceh ini, yakni Ummuha dan Politeknik Aceh, terutama bagaimana peran dan pengaruh KTR yang telah diterapkan di lingkungan kampus tersebut dengan perubahan perilaku merokok para mahasiswa.

